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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ (ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ)  ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

Αρ.Πρωτ. : 4145/11-6-2025 
 

 ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 
ΥΔΡΕΥΣΗΣ & ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 
ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ (Δ.Ε.Υ.Α.Κ.) 

ΤΙΤΛΟΣ: Προμήθεια ψηφιακών υδρομέτρων 
2025 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ: ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ Δ.Ε.Υ.Α.Κ. 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 140.000,00 Ευρώ (χωρίς Φ.Π.Α.) 

 
Η Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης και Αποχέτευσης Καρδίτσας (Δ.Ε.Υ.Α.Κ.) προκηρύσσει 
Ηλεκτρονικό Ανοικτό, Δημόσιο Διαγωνισμό με Α/Α Συστήματος 375607, κριτήριο κατακύρωσης 
της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς, βάσει της βέλτιστης σχέση 
ποιότητας - τιμής, για την υπηρεσία με τίτλο «Προμήθεια ψηφιακών υδρομέτρων 2025» και 
συνολικό προϋπολογισμό τριακοσίων χιλιάδων ευρώ (140.000,00€), πλέον Φ.Π.Α. 24%. 

Ο Διαγωνισμός θα διενεργηθεί σύμφωνα με τις Διατάξεις του Ν.4412/2016 (ΦΕΚ 
147/Α/08-08-2016) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών». Ο διαγωνισμός 
θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών 
Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του 
συστήματος. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ενημερωθούν για το πλήρες κείμενο της 
διακήρυξης από την διαδικτυακή Πύλη του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ www.promitheus.gov.gr αλλά και την 
Ιστοσελίδα της ΔΕΥΑ Καρδίτσας http://www.deyakarditsas.gr/. 

 
Δικαίωμα Συμμετοχής στο διαγωνισμό, έχουν Επιχειρήσεις (Φυσικά και Νομικά 
πρόσωπα), αυτόνομες η υπό μορφή σύμπραξης ή ένωσης προσώπων ή Κοινοπραξίες, 
εγκατεστημένες στα κράτη - μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ε.Ε.) ή στα κράτη - μέλη της 
Συμφωνίας για τον Ευρωπαϊκό Οικονομικό Χώρο (Ε.Ο.Χ.) ή στα κράτη - μέλη που έχουν 
υπογράψει την Συμφωνία περί Δημοσίων Συμβάσεων (G.P.A.) του Παγκόσμιου Οργανισμού 
Εμπορίου (Π.Ο.Ε.). Προϋπόθεση συμμετοχής είναι οι διαγωνιζόμενοι να ασκούν επάγγελμα 
σχετικό με το δημοπρατούμενο αντικείμενο, να πληρούν τις νομικές, οικονομικές και τεχνικές 
προϋποθέσεις, να διαθέτουν την απαιτούμενη επαγγελματική επάρκεια, να διαθέτουν 
ψηφιακή υπογραφή και να έχουν εγγραφεί ως “Οικονομικοί Φορείς” στο ηλεκτρονικό 
σύστημα Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. 
 
Ημερομηνία έναρξης Υποβολής Προσφορών στο σύστημα, ορίζεται η 11-6-2025 ημέρα Τετάρτη 
και ώρα 8:00. 
 
Καταληκτική Ημερομηνία Υποβολής Προσφορών στο σύστημα, ορίζεται η 2-7-2025 ημέρα 
Τετάρτη και ώρα 15:00. 
 
Οι διαγωνιζόμενοι μπορούν να ζητήσουν συμπληρωματικές πληροφορίες ή διευκρινήσεις 
για το περιεχόμενο της Διακήρυξης κατά τα οριζόμενα σε αυτή. 
 
Ημερομηνία Ηλεκτρονικής Αποσφράγισης Προσφορών, ορίζεται η 7-7-2025 ημέρα Δευτέρα 
και ώρα 10:00.  

http://www.deyakarditsas.gr/
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Οι συμμετέχοντες στο Διαγωνισμό υποβάλλουν Εγγυητική Επιστολή Συμμετοχής που ανέρχεται 

στο ποσό των δύο χιλιάδων και οχτακοσίων ευρώ (2.800,00 €) που αντιστοιχεί στο 2% του 

προϋπολογισμού της υπηρεσίας χωρίς τον Φ.Π.Α. Οι εγγυήσεις συμμετοχής θα έχουν ισχύ 

τουλάχιστον 30 ημέρες μετά τη λήξη του χρόνου ισχύος των προσφορών. 

 
Ο χρόνος ισχύος των προσφορών είναι 6 μήνες (180 ημέρες) από την επόμενη της διενέργιας 
του διαγωνισμού. 

 
Η Χρηματοδότηση γίνεται από ιδίους Πόρους της Επιχείρησης σε βάρος του Κ.Α.:  24.00.0000 
του Προϋπολογισμού της Δ.Ε.Υ.Α.Κ. για το οικονομικό έτος 2025 και ο διαγωνισμός αφορά σε 
είδη με κωδικό (CPV) : 32441200-8 Εξοπλισμός τηλεμετρίας και ελέγχου. 

 
Η Κατακύρωση του συνόλου της Υπηρεσίας σε έναν Οικονομικό Φορέα, θα γίνει με απόφαση 
του Δ.Σ της Δ.Ε.Υ.Α.Κ. και κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη 
προσφοράς, βάσει της βέλτιστης σχέση ποιότητας - τιμής. 

 

Καρδίτσα Ιούνιος 2025 

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α.Κ. 

 

 

Τσιάκος Βασίλειος 
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